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Ilos1tHOE KBaJpaTHOE YPaBHEHHUE

5x2 +6x+10=0
—x2+x—4,5=0
\_ _J

// \\ ([ Hanpumep: ]\

YpaBHeHMe BnAa ax? + bx +c = 0,
raoe a + 0,a,b,c — NIpOHU3BOJIbHbIE YHCJIA
Ha3bIBaeTCAd KBaJpPaTHBIM.
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BbinonHu 3agaHue!
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IIpuBeaéHHOE KBaJpaTHOE YPABHEHME

x2+2x—8=0
x24+0,8x—4,5=0
\_ _J

(7 \) [ enpmen
4 ) [ ]

KBagpaTtHOe ypaBHeEHUE , NepBblu
KoadpdUUMEHT KOToOporo paBeH 1,Ha3biBaeTcA
npuBeaeHHbIM.
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BbinonHu 3agaHue!




HemnosHoe KBaJpaTHOe YPABHCHHE

(. )
/ \ @ Hanpumep: N
25x% +8x =0
KBagpaTtHoe ypaBHEHNE, HA3bIBAETCH S
HENOMNHbIM, ecrin XoTH 6bl OOAUH N3 « 0,6x%=0 y
KO3 PpUNLUMEHTOB b 1 c paBeH HYIO. NS /

BbinonHu 3agaHue!




3apgaHue Nel: Kakue ypaBHeHUA ABNAIOTCS .
KBaapaTHbIMU? i

2x* +3x—4=0 |

5a? — a3 =

(n—1)%=0

[

[ J
[ x—5="7x2 ]
[ J
[ J

3e4—1=0

-



3apgaHue Neo2: Kakue ypaBHeHUA ABNAIOTCS .
KBaaApaTHbLIMU? :

—0,5x—-1=0

—6x — 5 = 7x*

(n—1)*+7=0
5x% +3x =0
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[ J
| 5a*-3+a3=2 |
[ J
[ J




3apaHue Ne3: Kakue kBagpaTtHbie ypaBHEHUSA
SIBNSAIOTCA NPUBEeAEHHbLIMU?

7x% —2x—3 =0

X2 —6x+8=0

n“+8n+7=0

3a2 — 3 =2a®




3apaHue Ne4: B kakux HenosnHbIX KBagpaTHbIX

ypaBHEHUSAX
BTOpOU Ko3adhpunumneHT paBeH 0?
| 3a2 =0 |
[ x?=6x+8 ]
| nZ+8n=0 ]
| 6x2 —3 =0 ]
| —8x*=-3x+2 |
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ypaBHeHUs

//

ax’+bx+c=0

D=b?% — 4ac
—b++/D
12 = 2a

Mpu peweHMn KBaAPaATHOrO ypaBHEHUA

Heob6x04MMO NOMHMUTL:

1. Echn D>0 ypaBHeHUe umeeT 2 KOpHA

2. Ecnum D<0 ypaBHeHUe He umeert
KOpHEeWU

NMepBasa chopmyna KOpHeu KBagpaTHOro

\\

// O6pasey pewieHuns:
2x>—3x—5=0
a=2 b=-3 c=-5
D=b% —4ac=(-3)2—-4-2-(-5) =49
__ —b+VD _ 3+V49 _ 3+7 _ 10

X1 = 5 2.2 4 _I"Z'S
—-b—/D 3-/49 3-7 -4
x1 e e — = — = —1
2-a 2:2 4 4
OTBerT:-1; 2,5

\QECHM D=0 ypaBHeHMne umeer 1 Kopew
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.
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YpaBHeHusa ans

CaMOCTOAITENIbHOIO
peLleHus.




Hantmn KopHU

slelp=ial [IpoBepkKa
)
ypaii.t::m: L YpaBHeHue J
1.3x+7x+2=0 m
Z'XZZ_ZX_4=O L YpaBHeHue J
3.5y2 —3y+2=0 NeY
\\\ // L YpaBHeHue J

Ne3
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Hantmn KopHU

[MpoBepkKa

C}
Pewin
ypaBHeHMUA:

1.3x2+7x+2=0
2.x2—-2x—4=0

3.5y2=3y+2=0

¥S?BH9H{

//

YpasHeHue Nel
3% +7x+2=0
a=3 b=7 ¢c=2

D=b?>—-4:-a:-c=7%2—4:3:2=49—24 =25
=—7+\/B= —7+\/ﬁ= =hkS & 2 &

X1

2-a 2-3 6
7D =725

6

~7—-5 —12

\\

1

3

=2

X2 = 2-a
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1
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Hantmn KopHU
MRaBHeHI{ [lpoBepka ]
\

//

Pewu / \
ypaBHeHUA: / YpaBHeHue Neo2 \
1.3k +7x+2=0 X2 —2x—4=0
a=1 b=-2 c=-4
2. —-2x—4=0 D=b?’—4-a-c=(-2)>—4-1-(-4)=4+16=20
—b++VD 2420 2+25
3.5y -3y +2=0 AT S T e 2 =1+V5
. — b \/Ezz mzz 2\/§=1_\/§
2-a 2.1 2
Oteet:1 + 5

- 2/ = I
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Hantmn KopHU
MRaBHeHI{ MpoBepka J
\

//

Pewmn
aBHeHusA:
yp YpaBHeHue Ne3
1.3 +7x+2 =0 592 —3y+2=0
a=% b=—-3 =2
2.x4—2%x—-4=0 D=b?—4.-a-c=(—-3)2—4-5:-2=9—-40=-31

D = —31 < 0, kopHeM HeT

3.5y -3y +2=0
OTBeT:KOpHEU HeT

\

= 2/
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ypaBHeHUs

//ax2+bx+c=0,b—qéTHoe\\

b
D1=(E)2 — A C —CcoKpalléHHbli ZJUCKPUMUHAHT

b
—Ei\/D_l

a

X12 —

Mpu peweHnn KBaAPaATHOrO ypaBHEHUA

Heo6XoAMMO NOMHUTD:

1. Ecam D>0 ypaBHeHUe umeeT 2 KOPHA

2. Ecnhn D<0 ypaBHeHUe He umeet
KopHeu

K&Ecnu D=0 ypaBHeHue umeer 1 Kopel-w

-

BTopasa chopmyna kopHeu KBagpaTHOro

//

O6pasey peweHunsn:
3x*+10x—8=0
a=3 b=10 c=-8

D=(;)2— ac= (5)% — 3 (—8) = 25+ 24 = 49
b
-3+VD 5449 -5+7 2

a 3 3 3

D _-5-y49 -5-7 —12__ 4

3 3 3

\\

PaBHEeHUA OANA
CaAMOCTOATEJIbHOIO




Hantmn KopHU

aBHeH'f- lNMpoBepka
7 g{ .
L YpaBHeHue J
1.x2—-18x+77=0 m

2.3x2—16x+21=0

L YpaBHeHue J

A ez
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Hantmn KopHU
ypaBHeHy MpoBepka J

ypaBHEeHUs: YpasHeHue Nel

1.x2—18x+77=0 x2—18x+77=0
a=1 b=—18 C=77
D=()2—ac=(-2)?-1-77=81-77=4

2.3x2—-16x+21=0

b
—7+J§_9+JZ_9+2_11

X1 =

\ <

X —

&BGT: 7;11
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Hantmn KopHU

ypaBHeHy MpoBepka J
/;/ Pelin \:\
ypaBHEHUA: YpaBHeHue Neo2
1.x2 —18x+77 =0 3%’ — 16X+ 21 =0

a=3 b=-—-16 e¢=21

2y =
2.3x* —16x+21=0 D=(§)2—ac=(—%)2—3'21=64—63=1

b
—3+VD 16++V1 17
X1 = = =
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Teopema

M

(CyMMa KOpHeW NnpuBeAEHHOro KBagpaTHOro ypaBHEHNS paBHa BTOPOMY KOS OULINEHTY, A

B3ATOMY C NPOTUBOMNOSIOXHbBIM 3HAKOM, a Npon3BeaeHNE KOPHEN paBHO CBODOAHOMY YrEHY.

x> +px+g=0
X1 +X2 =—p X1°X2 =49
. J
4 )
/Xz R A YpaBHeHus ons
Xp +Xp =2 CaAMOCTOATEJIbHOIO
Lo = T eLeHuns
X1 = —4 y X9 = 6 p ’

| J

kOTBeT: X1=—4; xX,=6 /




Hantmn KopHU

/ IRaBHeH'f- [lpoBepKa
4 N
Pewuu
18 Tix4 28 <0 L YpaBHeHue J
2 X*+5x—36=0
Nel
& 2

L YpaBHeHue J
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Buera

(r

1.x*—11x+28 =0
2.x*+5x—36=0

D

\\

D,

&

PewunTtb ypaBHeHus1, C NOMOLLbLIO TeopeMbl

[MpoBepka

YpasHeHue Nel
x?—11x+28=0
a=1 b=-—11 e¢=28
X1 +x, =11
X1‘X2=28
X1=4
X2=7

OTBeT: 4 ;
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Buera

PewunTtb ypaBHeHus1, C NOMOLLbLIO TeopeMbl

(r

Pewm

7. 2P2BRM 8 —
2x24+5x—36=0

D

[MpoBepka

\\

D,

YpasHeHue Ne2
x> +5x—36=0
a=1 b=5 ¢=-—36
X1 + X, = =5
X1 * X9 = —36
X1=—9
X2=4

OTBeT: -9 ;




[IpoBeps ceOs!
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UHCTpYKUMA.
Hdoporoun apyr!
Tenepb Tedbe NpeacTonT BbIMOMHUTL TECT.
B kaxkaom Bonpoce Tpu oTBETA, OAMH U3 HNX BEPHbIN.
Pewu 3agaHne n 3anuwu B TeTpagb OyKBY BEPHOIo OTBETA.
PewwuB TecT, NnocTaBb cebe OLEHKY.




(Bonpoc 1: laHHOE YNCNO ABNAETCA KOPHEM YpaBHeHuUs A
2
3x? —6x+ 1 3= 0
J
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Bonpoc 2: CKONbKO KOpHEen nmeeT KBagpaTHoe

ypaBHeHue?
\

A. Hn
25 ) Coom ) Com
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Bonpoc 3: PewunTb ypaBHeHMe X(x-1)=(2x-3)(x-1)

o Con) o

S,
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Bonpoc 4: CKONbKO pa3/IYyHbIX KOPHE umeet ypaBHeHUue
(x?-2x—8)(x*+4x+4)=0

N

T e e
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Bonpoc 5: Cymma KOpHei KBaapaTHOro ypaBHeHuUsA
6+5x-3x% = 0

G G GO
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Bonpoc 6: NMpousseneHne AByx KOpHe ypaBHEHUA
3x2 —5x—6 =0

wlun
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Bonpoc 7: NMpousseaeHne KOpHenU ypaBHEHUSA
-3x% + 167x = 0 paBHoO:

& &= ¢
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Kputepuun oueHnBaHuA:

\. J

A 4 BepHble oTBeTbI: A

BbINONMHEHOo
BEpPHO:

7 3apjaHNUN — «5» B E B A A

6 3a0aHUN — «4»

4-5 3alaHUN — «3» \_ E B )
\ 1-3 3agaHUA — «2» /
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